

紀要第9号 論文「昭和初期における大岡忠相顕彰運動の展開—阪谷芳郎氏旧蔵資料紹介を兼ねて」内に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

・63頁：【誤】資料 ID2201800002→【正】資料 ID2201800202

以上